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Krajská nemocnice T. Bati ve Zlíně zprovoznila po půlroční rekonstrukci dva moderní
operační sály. Jeden z nich bude využíván především pro robotické operace.

Nemocnice totiž rovněž zakoupila nejnovější verzi robotického operačního systému Da Vinci Xi, který
bude využíván především pro operace onkologických pacientů.

„Po zprovoznění nového lineárního urychlovače na onkologickém oddělení a modernizaci pokojů
chirurgického oddělení jde v krátké době o další významnou dokončenou investici v Krajské
nemocnici Tomáše Bati. Jen v letošním roce investujeme do přístrojového vybavení a modernizace
téměř osm set milionů korun,“ uvedl hejtman Zlínského kraje Radim Holiš.

„Nové operační sály umožní nejen rozvoj robotické operativy, což posouvá medicínské renomé KNTB
mezi špičku v oboru, ale zkvalitní se tím i celkové zázemí operačních oborů nemocnice,“ doplnila
náměstkyně hejtmana pro zdravotnictví Olga Sehnalová.

Nové operační sály mají nejmodernější vybavení včetně operačních stolů nebo světel, velkou změnou
prošel také takzvaný dospávací pokoj, jehož kapacita se navýšila z pěti na dvanáct lůžek.

„Jeden sál je určen především pro robotickou operativu, budou se tam střídat operatéři z urologie,
gynekologie a chirurgie. V dalším sále zvažujeme ortopedické, neurochirurgické nebo
traumatologické výkony. Tyto obory mají své operační sály, díky tomuto rozšíření by však mohly
navýšit své operační kapacity,“ uvedl primář Oddělení centrálních operačních sálů Krajské
nemocnice T. Bati MUDr. Rudolf Mana s tím, že obrovským posunem je větší dospávací pokoj, ve
kterém tráví čas pacienti po operacích.

Robotický operační systém bude na novém sále využíván především pro operace onkologických
pacientů. Nejčastěji z oblasti urologie. „Robota využijeme například při radikálních prostatektomiích,
u resekcí tumoru ledvin nebo při plastické operaci ledvinné pánvičky,“ vysvětlil primář Urologického
oddělení Krajské nemocnice T. Bati MUDr. Martin Kučera.

První robotická operace se v Baťově nemocnici uskuteční 6. října. Tým lékařů bude pacientovi kvůli
onemocnění rakovinou odstraňovat prostatu.

Modernizace dvou operačních sálů pro vybranou chirurgickou operativu stála 55 milionů korun,
které získala krajská nemocnice z dotačního projektu REACT-EU. Jejich vybavení včetně dospávacího
pokoje přišlo na 21 milionů, z toho 13 milionů pokryla dotace. Robotický operační systém pořídila
nemocnice díky dotacím REACT-EU za více než 65 milionů korun.
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